
 

Σελίδα 1 

Αθλητικός Όμιλος Ξυλορακέτας Λάρισας – έτος ίδρυσης 2014 
 

                                                                                                      Λάρισα, 03 Οκτωβρίου 2022 

                                                                                                Αρ. Πρωτ. 66/03-10-2022  

ΥΠΕΝΘΥΜΙΣΗ  

Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης του Σωματείου μας  

ΔΙΑΔΙΚΤYΑΚΑ την ΠΕΜΠΤΗ 06 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ ΩΡΑ 21:30  
Συνάδελφοι, 

Σας υπενθυμίζουμε σε συνέχεια της προηγούμενης ανακοίνωσης που σας εστάλη στις 
22.9.2022, και αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα του Σωματείου, την Πέμπτη 06 Οκτωβρίου 2022 και 
ώρα 21:30, θα πραγματοποιηθεί με χρήση ηλεκτρονικών μέσων, η Έκτακτη Γενική Συνέλευση 
(Γ.Σ.) των μελών – αθλητών/τριών του Συλλόγου μας.  

Τα θέματα της ημερήσιας διάταξης είναι: 
1. Αγωνιστικός απολογισμός 2022 
2. Διάθεση γηπέδων 2022 -2023 

3. Ενημέρωση για την οργάνωση, δομή και τις προοπτικές του Σωματείου (προπονήσεις 
αθλητών - αθλητριών, εκγύμναση και άθληση μελών καθώς και ενημέρωση για τη σταδιακή 
ανάπτυξη της αγωνιστικής των νέων μελών, για την πιθανή συμμετοχή τους σε αγώνες). 

4. Αγωνιστικός σχεδιασμός. 

5. Διάφορα άλλα θέματα που θα τεθούν υπό συζήτηση κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης. 

Η Έκτακτη Γ.Σ. της Πέμπτης 06 Οκτ 2022, θα διεξαχθεί με τη χρήση της ψηφιακής 
πλατφόρμας Zoom, ώστε να έχουν τη δυνατότητα να παραβρεθούν όλα τα μέλη μας, ο καθένας 
από τον χώρο του, ενώ για τη λήψη οποιασδήποτε απόφασης επί των επιμέρους θεμάτων της 
ημερήσιας διάταξης για τα οποία απαιτείται ψηφοφορία, αυτή θα πραγματοποιηθεί μέσω της 
ίδια ψηφιακής πλατφόρμας, με την ανάταση των χεριών. 

Η κοινοποίηση των στοιχείων, της πλατφόρμας Zoom Meeting, (link, Meeting ID,  και 

Meeting Password), που είναι απαραίτητα για τη σύνδεσή σας, έχουν αποσταλεί στα προσωπικά 

email όλων των μελών και αθλητών/τριών.  
Στην Έκτακτη Γ.Σ. την Πέμπτη 06/10/2022, διαμορφώνουμε τις προτάσεις μας, ενημερωνόμαστε και 

αποφασίζουμε για την πορεία όλων των θεμάτων μας, δυναμώνουμε την ενότητά μας. 

Η ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΟΛΩΝ ΜΑΣ ΚΡΙΝΕΤΑΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ                                                                                  

Με αθλητικούς χαιρετισμούς και εκτίμηση 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

                                        Ο                                                                                                                                Ο 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

                                                                                                            

  

 

 
                Ευάγγελος Κατσιούλας                                              Ιωάννης Ντάλλας  


